                               Входная контрольная работа   по математике 
              учени(    ) 3 ____класса _________________________________________
                                                                      1 вариант
   Блок А.  Необходимый  уровень
1. Подчеркни число, в котором цифра 5 стоит в разряде десятков:
50              65                  15
2. Закончи предложение: «Чтобы найти неизвестное вычитаемое, надо_______
___________________________________________________________________

3. Вычисли:   
20 * 7 =                                  85 : 17=                                  19 * 4 = 
240 : 3 =                                 76 : 4 =                                   58 : 9 = 

4. Найди значение выражений:
1) 36:9*3+9 =                                           2) 50-32: (10-6) =

5.Реши задачу.  
Пятый класс посадил 56 саженцев, а первый  в 4 раза меньше. Сколько саженцев посадил третий класс, если всего дети посадили 100 саженцев?       

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	



   8.Вычисли, записав примеры столбиком.
       258+469                          597-398                                  600-273
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	











Блок  В. Повышенный уровень
Алгоритмический  уровень
9.Реши задачу.
Ширина прямоугольника 6 см, а длина на 9 см больше. Найди площадь фигуры.
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	









10. Выполни действия:
а) 7м 2см – 3дм =                                                б)4м 5см + 29см = 
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	







Эвристический уровень
11. Подбери к задаче выражение. Подчеркни его.
Собранные помидоры разложили в а корзин по 6 кг и с ящиков по 8 кг. Во сколько раз в ящиках помидоров больше, чем в корзинах?
(с*8) : (а*6)                                            8*с – 6*а
(8*с) : (6*а)                                            (6*с) : (8*а)
           
